14 12 8

K-Bo

5

2

8

HAMMEHOBAHWE

H NeBbIn

banka TCY

KpoHwTe
KpoHuwrTe

NH NpaBbin

MNogpozeTHNK TMn A

Lllap SH20A
bont M10x1.25x40

Bont M12x40
bont M12x1.25x45

Bont M12x70
larka M12(c.koHTp.)

[poBep d 10

[poBep d 12

anba d 10

Wanbad 12

Mos.

OAPKOIT "LEADER" H205-A

Cxema cOopKu

HYUNDAI SANTA FE CLASSIC ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(xr)
(TAGAZ) H205-A| 8,8 75 2240 | 1500

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO LU

OCAMU NpUYENd ¢ UeHMPasbHO PacnosIoKeHHOU 0CbIo,
K020a OH cyensieH ¢ MA2a4yoMm u 3azpyxeH 00
mexHuY4ecku 0onycmumol MakcumanbHol Maccol

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, Oelicmeaylouas
Mex0y maza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epMuKabHAA Hazpy3ka Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca maza4da

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EaguHoobpasHble
NPeAnCaHuns, KacaloLmecs MeXaHNUeCKMX CLEMHbIX yCTPONCTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB».

V3roToBuUTENb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopsle KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUS
Mo2ym 6bimb He OMpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

Tun coeanHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 22,4 k2 / 22,7 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKUA
TCY (H205-A)

ans HYUNDAI SANTA FE CLASSIC...
MakeT KOMNNEKTYOLWMX

3. MOHTAX TCY

' YcraHoBka TCY pgomKHa OCylWEeCTBAATbCA TOJMIbKO B CEPBUCHBIX LEHTpax, MMeIoLmx

[MaKeT ANEKTPONPOBOAKM .....covverveereneeeeenieeeeesineeeens 1 wm.
PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ... 1 wm.

NULIeH3MI0 Ha AaHHbIA Bug pa6ort. MNepen ycraHoBkoii TCY BHUMaTeNnbHO 03HaKOMbTECb C
HacTosALlen NHCTpyKuveli. MpeaBapuTenbHO ouncTUTEe pesb6oBble COeAMHEHUA OT Kpacku
(npn Heo6xoAaMMOCTHN).

|
« Mepepn TeMm, Kak NPoOM3BeCTU MOHTaX TCY, aBTOMOOUSIb HEOHXOANMO YCTAaHOBUTHL HA CMOTPOBOM
AMe, OTCOeAVMHUTb aKKYMYMATOpHYyl 6GaTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHbLIM
TOPMO30M, NoJ Kosneca NonoXuTb YNopbl.

+ Paboty no MoHTaxy JOMXHbl NPOM3BOAUTL [Ba YenoBeKa, cobniopas Mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTU.

+ [emoHTpoBaTb C aBTOMOOMNA 3agHWe OYKCUPOBOYHbIE Y3/bl (B HJafbHEMLWeEM OHW He
noHagob6aTcA).

+ YctaHOBWUTb 6OKOBble KpOHLWTeNnHbl TCY (2,3) Ha JIOHXEpOHbl, 3aKkpenuB ux 6Gontamu
M10x40x1,25 (6) n M12x45x1,25 (8).

« Mpoussectn moHTax 6anku TCY (1) K KpoHWTeNHaMm (2,3) , ncnonbsya 6ontbl M12x40 (7).

« YcTaHoBUTb Ha TCY cbemMHbIl wap (5) v wrencenbHbil pasbem (LLUP).

« MopcoeauHnTb XryT nposoaos oT LPa K anekTponpoBoake aBToMobuns .

« MoacoeanHUTD aKKYMYNIATOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmobl 3amsKu pe3b608bix coedUHeHUl

H n |Warp 6bI*¥, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npuMeHeHnn peSb6OBbIX coefiHeHn ¢ KPYMNHbIM LHarom MOMEHT 3aTAXKW Ha3HavyaeTca no STON e Ta6}1I/IL|e.



